

ПРОТОКОЛ № 2пс
заседания Попечительского совета
Краевое государственное автономное учреждение социального
обслуживания
" Краевой геронтологический центр "Тонус"

г. Назарово

"05" июня 2024 г.

Время проведения 11 часов 00 минут.

Форма проведения заседания: очное

Присутствовали 5 членов Попечительского совета (полный состав)

ФИО	Должность, место работы	Уведомление направленно по адресу
Петрыкин Михаил Иванович	Председатель совета стариков станицы «Назаровская»	nkso24@mail.24
Федоренко Ольга Геннадьевна	пенсионерка	Нарочно, тел.+79233446275
Голикова Людмила Васильевна	Директор КГБУ СО «КЦСОН «Назаровский»	szn12nazarovo@yandex.ru
Тарасов Михаил Павлович	Директор МУП «ЖКХ Назаровского района	mupjkh-nazarovo@yandex.
Романова Татьяна Владимировна,	заместитель генерального директора по финансовым вопросам ООО МСЧ «Угольщик».	RomanovaTV@suek.ru

Все члены Попечительского совета КГАУ СО КГЦ "Тонус" уведомлены о дате, месте и времени проведения заседания.

Кворум имеется. Заседание правомочно.

Приглашенные лица:

Черкашин Сергей Михайлович, директор КГЦ «Тонус»

Леднева Ирина Анатольевна, заведующая отделением

Голощапова Ирина Васильевна, специалист по кадрам

Ауль Любовь Вениаминовна, специалист по охране труда

Повестка заседания:

1. О проведении контрольного мероприятия в составе комиссии по внутреннему контролю.
2. Рассмотрения вопроса (в рамках независимой оценки качества предоставляемых услуг) по повышению квалификации специалистов, оказывающих услуги в учреждении.
3. Об организации гражданской обороны в учреждении.

Слушали:

По первому вопросу: Выступила Леднева И.А.

В соответствии с Планом проверок по внутреннему контролю качества предоставляемых услуг КГЦ «Тонус» на 2024 год предусмотрено ряд проверок, для работы в которых, в рамках независимой оценке качества, администрация хотела бы пригласить членов попечительского совета.

Это такие вопросы, как анализ документации на соответствие требованиям по полноте и правильности оформления, актуальности своему предназначению. Где целью контроля является эффективность работы учреждения, Содержание контроля: Наличие и состояние документов, в соответствии с которыми функционирует учреждение. Контроль за соблюдение коллективного договора Контроль на своевременность проверки состояния и пересмотра документов, их обновление и изъятие.

Просим рассмотреть вопрос о возможности участия в проверках членов Попечительского совета.

По второму вопросу: Слушали Голощапову И.В.

В соответствии со штатным расписанием в учреждении работает 81 человек. Количество штатных единиц в учреждении - 103,25 штатных единицы, количество специалистов, непосредственно оказывающих социально-медицинские услуги – 43,25 штатных единиц (39,25 штатных единиц- медицинский персонал, 4 ставки- работники социально-реабилитационного отделения).

Важность повышения квалификации всех специалистов, а для медиков трудно переоценить. Медицина – это область, где новые методы лечения появляются с каждым годом. Поэтому необходимость постоянно обновлять свои знания и навыки становится жизненно важной.

Медицинские работники с большим набором знаний и навыков способны предоставлять более эффективное лечение пациентам. Повышение квалификации специалистов улучшает качество обслуживания пациентов

В 2023 году 31 человек прошли обучение по 22 Программам. Всего затрачено 115,2 тыс.руб., некоторые курсы проходили бесплатно.

Кроме того, учреждение принимает участие в конкурсах профмастерства.

Директор КГЦ «Тонус» С. М. Черкашин принял участие во Всероссийском конкурсе профессионального мастерства в сфере социального обслуживания в специальной номинации "Стабильность и качество", результат 2 место в региональном этапе.

Пшеничников А.А., массажист КГАУ СО «КГЦ «Тонус», принял участие в отборочном этапе национального чемпионата профессионального мастерства среди людей с инвалидностью «Абилимпикс» в Красноярском крае в 2023 году в компетенции «Массажист».

За 6 месяцев 2024 года 11 человек по 8 Программам прошли обучение на сумму 11,2 тыс. рублей.

Все заявки по обучению, которые требуется для специалистов, реализуются. Средств на обучения выделяется в полном объеме как из бюджета, так направляем на обучение за счет средств от предпринимательской деятельности.

По третьему вопросу: слушали Ауль Л.В.

Я, на основании приказа директора, являюсь уполномоченным на решение задач в области ГО и ЧС.

Работа по гражданской обороне в учреждении ведется в соответствии с Федеральным законом от 12 февраля 1998 года № 28-ФЗ «О гражданской обороне», постановлением Правительства Российской Федерации от 26

ноября 2007 года №804 «Об утверждении Положения о гражданской обороне в Российской Федерации», приказом МЧС России от 14 ноября 2008 года № 687 «Об утверждении Положения об организации и ведении гражданской обороны в муниципальных образованиях и организациях» и определяет организацию и основные направления подготовки к ведению и ведения гражданской обороны, а также основными мероприятиями по гражданской обороне в учреждении.

Подготовка к ведению гражданской обороны заключается в заблаговременном выполнении мероприятий по подготовке к защите работников, получателей социальных услуг и материальных ценностей от опасностей, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и осуществляется на основании годового плана, предусматривающего основные мероприятия по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей.

План основных мероприятий учреждения на год разрабатывается мной. План согласовывается с отделом безопасности и мобилизационной работы администрации г.Назарово.

Ведение гражданской обороны в учреждении заключается в выполнении мероприятий по защите работников и получателей социальных услуг, материальных ценностей учреждения от опасностей, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и осуществляется на основании Календарного плана выполнения основных мероприятий по гражданской обороне учреждения.

Для организации работы по планированию, подготовке и проведению эвакуации в случае возникновения опасностей для жизни и здоровья работников и получателей социальных услуг заблаговременно в мирное время создана рабочая группа по контролю за переводом учреждения на работу в условиях военного времени и Планом эвакуации учреждения.

Также работает комиссия по повышению устойчивости функционирования в соответствии с планом работы.

Проводятся вводные инструктажи по гражданской обороне по Программе проведения вводного инструктажа с персоналом, утвержденной приказом директора.

Члены комиссии имеют удостоверения о повышении квалификации. Задача стоит в получении удостоверения и руководителям подразделений до конца года.

Решили:

1. Для участия в контрольном мероприятии включить в состав комиссии члена Попечительского совета Романову Т.В.
2. По оценке качества предоставления услуг в части квалификации специалистов и готовности учреждения для функционирования в военное время признать работу администрации удовлетворительной. Рекомендовать увеличить количество членов комиссии по повышению устойчивости функционирования, включить руководителей подразделений и провести их обучение.

Итоги голосования:

«За» – 5,

«Против» – 0,

Решение принято единогласно

Председатель Попечительского совета



Л.В. Голикова

Секретарь Попечительского совета



О.Г.Федоренко